

## Отзыв

научного руководителя о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Пушкаревой Ольге Владимировне

Пушкарева Ольга Владимировна после окончания в 2001г. Тверской государственной медицинской академии по специальности «лечебное дело» проходила обучение в интернатуре по внутренним болезням на базе ММУ ГБ №6 г. Твери. Прошла первичную специализацию по кардиологии на базе ЯГМА (г. Ярославль) в 2002г. С 2002 года принята на должность врача кардиолога взрослой поликлиники ГУ «ЦМСЧ №141» ФМБА России. С 06.2009г переведена на должность врача терапевта терапевтического отделения стационара ФБУЗ «ЦМСЧ №141» ФМБА России, где работает по настоящее время.

Во время работы в ЦМСЧ №141 заинтересовалась проблемами первичной и вторичной профилактики у пациентов с артериальной гипертонией, работающих на Калининской атомной электростанции. В связи с этим в ноябре 2003 года прошла краткосрочное повышение квалификации в Государственном НИЦ профилактической медицины МЗ РФ по теме: «Организация Школ здоровья для пациентов с артериальной гипертонией в первичном звене здравоохранения». С 2007 года по 2011 год обучалась в заочной аспирантуре на кафедре пропедевтики внутренних болезней ГОУ ВПО «Тверской государственной медицинской академии» Минздравсоцразвития России. Во время прохождения аспирантуры приступила к выполнению диссертационного исследования на базе ФБУЗ «ЦМСЧ №141» ФМБА России на тему: «Клинико-функциональное обоснование и особенности реабилитации больных с артериальной гипертонией, работающих во вредных условиях на крупном промышленном предприятии на модели «Школы Здоровья». Однако, в связи с серьезными семейными обстоятельствами, исследование было выполнено в 2013-2015 гг.

с некоторыми задержками по сравнению с первоначально планируемыми сроками. Пушкарева Ольга Владимировна изучила проблему охраны здоровья трудоспособного населения занятого на производстве с вредными условиями труда и вторичной профилактики артериальной гипертонии с использованием различных подходов, в том числе с применением образовательных программ «Школ Здоровья». Обобщение большого фактического материала и статистическая обработка позволили ей предоставить к защите диссертационную работу. Полученные в результате научного исследования материалы были опубликованы в 10 печатных работах (3 из них в журналах, рекомендованных ВАК).

Пушкарева Ольга Владимировна постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает научную литературу, ежегодно посещает медицинские конференции, конгрессы. Она является высококвалифицированным специалистом, использует в своей работе современные методики диагностики и лечения. Пушкареву Ольгу Владимировну отличает высокая трудоспособность, целеустремленность и дисциплинированность.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет ТГМУ.

Научный руководитель:  
Заведующий  
кафедрой пропедевтики  
внутренних болезней  
ФГБОУ ВО «Тверского ГМУ»  
Минздрава России  
д.м.н., проф.

12.02.18.



В.В. Аникин